

Nr kolejny wyjaśnień lub zmian do SWZ : 2

Nr postępowania: 2026.TPW1.9

Nazwa postępowania: Dostawa urządzeń medycznych dla Centrum Reumatologii Sp. z o.o., tj. przyrządów i urządzeń dla Bloku Operacyjnego – zamówienie nr 2

Wyjaśnienia treści SWZ, odpowiedzi na zadane pytania

Zamawiający, Śląskie Centrum Reumatologii im. gen. Jerzego Ziętka w Ustroniu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zadane pytania wyjaśnia:

Pytanie nr 1: Pytania do części nr 2 – Akcesoria do stołu operacyjnego: Czy w posiadającym przez Zamawiającego stole operacyjnym TriMax 650 NSKB są na wyposażeniu eurolistwy służące do zamontowania akcesoriów będących przedmiotem zamówienia w części nr 2?
Odpowiedź nr 1: Tak.
Pytanie nr 2: Pytania do części nr 2 – Akcesoria do stołu operacyjnego: Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, jaki ma być termin realizacji zamówienia, ponieważ w umowie widnieje zapis, iż zgodnie z §2 pkt. 1 „kompletny przedmiot umowy zostanie dostarczony do Zamawiającego w terminie do 6 tygodni, licząc od dnia zawarcia umowy”; natomiast w formularzu ofertowym zgodnie z załącznikiem nr 4 widnieje zapis, iż zgodnie z pkt. 12 „przedmiot umowy zrealizowany zostanie w terminie 8 tygodni od dnia zawarcia umowy”?
Wyjaśnienie nr 2: Zamawiający wyjaśnił rozbieżność odpowiedzią nr 1 do wyjaśnień nr 1. Poprawny termin to 6 tygodni. Do wyjaśnień nr 1 dołączono również poprawiony załącznik nr 4.

Zamawiający informuje, że powyższe treści, różne od treści zawartych w SWZ i załącznikach do niej, z dniem opublikowania na stronie prowadzonego postępowania skutecznie zastępują zmieniane treści SWZ i jej załączników.

Podstawa prawna:

Art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2026 r. poz. 793):

Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania odpowiednio ofert albo ofert podlegających negocjacjom, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści odpowiednio SWZ albo opisu potrzeb i wymagań wpłynął do zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania odpowiednio ofert albo ofert podlegających negocjacjom.